
Β ΛΥΚΕΙΟΥ ΘΕΤΙΚΟΣ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΣ 
4.38         1)        

Είναι    ΑΒ 2 3, 5 4 ΑΒ 5, 9         και  

   BΓ 3λ 1 2,5λ 2 5 BΓ 3λ 1,5λ 3            

Οπότε τα  Α , Β , Γ  να είναι συνευθειακά  ΑΒ / /BΓ det ΑΒ,BΓ 0    
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4.38         2)        

Είναι     ΑΒ x x 1 ,4 3 1,1       και 

  ΑΓ 4 x 1,5x 4 3 x 5,5x 1           

Οπότε για να είναι τα Α , Β , Γ συνευθειακά, 
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4.38         3)        

Είναι       ΑΒ λ λ 3 ,λ 1 λ 4 3,3         και 

     ΑΓ 2λ 3 λ 3 ,2 6λ λ 4 λ, 7λ 6           

Οπότε για να είναι τα Α , Β , Γ συνευθειακά, 
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